
Zobrazí zoznam profilov, ktoré sú aktuálne k dispozícii. 
Profil obsahuje záznam všetkých nastavení zobrazovania pomocou nView potrebný pre lahké 
nastavenie softvéru.    Profil môžete nacítat, ked ho vyberiete zo zoznamu.    
Ked používate nView, správca systému môže uložit záznam všetkých nastavení zobrazenia v jednom 
súbore pod názvom "profil" a dalej do neho pridávat nové profily, ktoré sú špecifické pre Vašu firmu, 
pracovnú skupinu alebo konkrétneho užívatela.    Správca môže profily vytvárat, ukladat alebo 
vymazávat. 
POZNÁMKA: nView obsahuje niekolko generických profilov pre rôzne odvetvia. 



Umožnuje zavedenie zvoleného profilu do nView. Po zavedení profilu sa aktuálne nastavenie nahradí 
nastavením zavedeného profilu.



Umožnuje spustenie sprievodcu inštaláciu NVIDIA nView . Sprievodca inštaláciou pomôže definovat 
najbežnejšie používané nastavenie zobrazovania pomocou nView vrátane správy okien, správy 
pracovnej plochy a efektov priehladnosti. Sprievodca inštaláciou umožní zapnút alebo vypnút 
automatické spustenie nView pri zavádzaní Windows.



Umožnuje zavedenie alebo uvolnenie Správcu pracovnej plochy nView.
POZNÁMKA: Ak nView nie je nakonfigurovaný na automatické spustenie pri nacítaní systému 
Windows, klepnutím na toto tlacidlo sa nView docasne zapne do doby, kým sa neodhlásite a znova 
neprihlásite. 



Umožnuje vytvorenie a pridanie nového profilu, ktorý obsahuje všetky aktuálne nastavenia nView.    Po 
uložení môžete tento profil kedykolvek nacítat znova.



Umožnuje uloženie aktuálneho nastavenia nView do zvoleného profilu. Po uložení môžete tento profil 
kedykolvek nacítat znova.



Umožnuje vymazanie zvoleného profilu.



Umožnuje rozloženie okien napriec monitormi. Ak túto si túto možnost nezvolíte, okná sa napriec 
monitormi nerozložia.



Umožnuje rozloženie odvodených okien v rámci aplikácie napriec monitormi. 
· Ak túto možnost neoznacíte, odvodené okná sa napriec monitormi nerozložia, avšak pôvodné okná 

áno. 
· Ak chcete otvorit túto volbu , musíte najskôr zapnút volbu "Zapnút rozloženie okien napriec 

monitormi".      



Pridá tlacidlo maximalizácie okna nView na záhlavie okien aplikácií. Toto tlacidlo záhlavia umožnuje 
prepínanie medzi maximalizovaným a obnoveným zobrazením pri konfiguráciách používajúcich viaceré 
monitory. 



Aktivuje funkciu "pamät pozície aplikácie". 
Aby pamät aplikácie fungovala, musíte pomocou rozšírenej systémovej ponuky nView zapnút pamät 
aplikácie pre "každú" aplikáciu.    

· Ak chcete otvorit rozšírenú systémovú pamät nView z aplikácie, musíte najskôr zapnút    volbu 
"rozšírené systémové ponuky aplikácií pomocou volieb nView" na tomto paneli. 

· Ak chcete otvorit systémovú ponuku, klepnite pravým tlacidlom myši na záhlavie okna aplikácie a 
potom klepnite na Pamät pozície, cím sa volba aktivuje.

Ked aktivujete túto funkciu pamäte pozície aplikácie, nView uloží informácie o umiestnení, velkosti a 
stavu aplikácie vrátate pracovnej plochy, na ktorej sa nachádzala. Ked aplikáciu zatvoríte a znova 
spustíte, nView obnoví naposledy použité nastavenie aplikácie.



Táto volba umožnuje urcit umiestnenie dialógov.
· Zobrazit dialógy na monitore n (kde n je císlo monitoru) premiestni dialógy na príslušný monitor.
· Zobrazit dialógy podla polohy kurzora    premiestni dialógy na monitor, kde sa nachádza kurzor.
· Zobrazit dialógy na monitore aplikácie premiestni dialógy na monitor pôvodnej aplikácie. 



Umožnuje zobrazenie dialógov na konkrétnom monitore.



Týmto sa dialóg premiestni na monitor, kde sa nachádza kurzor.



Umožnuje zobrazenie dialógov na monitore pôvodnej aplikácie.



Monitor, na ktorom chcete zobrazit dialógy, vyberte pomocou šípok. 



K funkciám aplikácie nView sa rýchlo a pohodlne dostanete z lubovolnej aplikácie pomocou systémovej 
ponuky. Systémovú ponuku otvoríte klepnutím na záhlavie okna aplikácie. 



Zrýchluje funkcie okien "Otvorit", "Maximalizovat" a "Obnovit".



Aktivuje funkciu priehladných okien pri presúvaní okien pomocou myši. Ked podržíte stlacené tlacidlo 
myši na záhlaví okna, okno sa spriehladní, aby ste sa rýchlo mohli pozriet na obsah okna pod ním. Ked 
tlacidlo myši pustíte, okno sa opät vyplní.



Urcuje stupen priehladnosti okna, ktoré sa presúva. Cím vyššie percento zvolíte, tým bude okno pri 
presúvaní priehladnejšie.      



Umožnuje použitie kolieska myši na zmenu úrovní mierky pri aktívnom okne mierky.



Umožnuje použitie kolieska myši na zmenu úrovní mierky v okne mierky pri stlacenom klávese Shift.    
Ak je volba "Shift" tiež oznacená, musíte pri používaní kolieska myši na zmenu úrovní mierky podržat 
stlacené klávesy Ctrl a Shift. 



Umožnuje použitie kolieska myši na zmenu úrovní mierky v okne mierky pri stlacenom klávese Ctrl.    Ak 
je volba "Ctrl" tiež oznacená, musíte pri používaní kolieska myši na zmenu úrovní mierky podržat 
stlacené klávesy Ctrl a Shift.



Vytvára okno s možnostami lupy na zmenu mierky pri spustenom okne mierky. Okno mierky lupy 
obsahuje biely štvorec vnútri okna mierky.

· Zmenami úrovne mierky sa velkost bieleho štvorca zväcšuje alebo zmenšuje.    
· Presunte okno mierky na plochu obrazovky, ktorú chcete zväcšit tak, aby priehladný biely 

štvorec ohranicoval oblast, ktorá sa má zväcšit, a potom tlacidlo myši pustite. Cast obrazovky vnútri 
priehladného bieleho štvorca sa zväcší a vyplní celé okno mierky.



Vytvorí okno mierky, kde sa zobrazí zväcšená plocha okolo kurzora myši pri spustenom okne mierky. 



Otvorí okno, kde sa zobrazí zväcšená zvolená plocha obrazovky.



Zobrazí zoznam úkonov, ktoré sú možné pri stlacenom klávese alebo kombinácii klávesov.



Umožnuje výber klávesu alebo kombinácie klávesov, ktoré chcete používat na zvolený úkon, zo 
zoznamu prístupových klávesov pre jednotlivé úkony.
Ked klepnete na toto textové okno, zobrazia sa v nom klávesy, ktoré stlacíte na klávesnici .



Pridá zvolený kláves pre konkrétny úkon a kombináciu klávesov k zoznamu aktívnych prístupových 
klávesov. Po pridaní je prístupový kláves aktívny a môže sa používat. 



Odstráni zvolené prístupové klávesy zo zoznamu aktívnych prístupových klávesov. Po odstránení je 
prístupový kláves neaktívny a nemôže sa používat.



Odstráni všetky prístupové klávesy zo zoznamu aktívnych prístupových klávesov. Po odstránení sú 
prístupové klávesy neaktívne a nemôžu sa používat. 



Zobrazí zoznam prístupových klávesov, ktoré boli nadefinované a sú aktívne. 



Zobrazí zoznam pracovných plôch, ktoré sú aktuálne k dispozícii. 
nView umožnuje vytváranie a a správu pracovných plôch, ako aj prepínanie z jednej pracovnej plochy 
na druhú. Po zvolení z tohto zoznamu môžete pracovnú plochu zapnút, premenovat alebo odstránit. 

· Ak chcete k zoznamu pridat novú pracovnú plochu, klepnite na tlacidlo Pridat. 
· Ak chcete prepínat na inú pracovnú plochu, klepnite dvakrát na túto plochu v zozname. 



Pridáva novú pracovnú plochu. Dialóg požiada o názov novej pracovnej plochy. Po zadaní názvu je 
pracovná plocha vytvorená a zobrazí sa na zozname pracovných plôch.



Prepne na zvolenú pracovnú plochu. Túto funkciu môžete zapnút takisto dvojitým klepnutím na 
pracovnú plochu v zozname pracovných plôch. 



Umožnuje premenovanie zvolenej pracovnej plochy.



Umožnuje vymazanie pracovnej plochy. 
Po vymazaní sa pracovná plocha odstráni zo zoznamu pracovných plôch. Aplikácie vo vymazanej 
pracovnej ploche sa teraz presunú na východiskovú pracovnú plochu.



Mení pozadie zvolenej pracovnej plochy. 
Klepnutím na túto volbu sa nView prepne na zvolenú pracovnú plochu a otvorí kartu Vlastnosti 
zobrazenia vo Windows na pozadí, prostredníctvom ktorej môžete menit pozadie zvolenej pracovnej 
plochy. Každá pracovná plocha môže mat rôzne pozadie.



Pridáva ikonu k hlavnému panelu Windows, ktorá Vám umožní otvorit ovládacie panely Správcu 
pracovnej plochy nView, prepínat medzi jednotlivými pracovnými plochami a menit bežné nastavenie 
zobrazenia.



Umožnuje prezeranie pracovných plôch na strome priecinkov Prieskumníka Windows. V okne stromu 
priecinkov Prieskumníka Windows môžete

· pracovnú plochu premenovat, vymazat alebo pridat.
· Prepnite medzi pracovnými plochami a presunte myšou aplikácie z jednej pracovnej plochy na inú.



Otvorí sa malý panel nástrojov, pomocou ktorého možno rýchlo prepínat medzi pracovnými plochami.    
Ak chcete tento panel nástrojov používat, musíte zapnút volbu "Zobrazit pracovné plochy v okne
stromu priecinok Prieskumníka". 



Zadajte názov nového profilu, ktorý vytvárate.



Zadajte názov novej pracovnej plochy, ktorú vytvárate.



Zobrazí zoznam pracovných plôch alebo monitorov, ktoré možno otvorit pomocou zvoleného 
prístupového klávesu.



Zadajte aplikáciu, ktorú chcete spustit a jej umiestnenie. Na vyhladanie aplikácie môžete takisto použit 
aj tlacidlo Prezerat.



Ak je toto políèko zaèiarknuté, systém použije vybratý profil pri vložení do doku. Ak toto políèko nie je 
zaèiarknuté, profil sa nezmení. Ak je vybratá napríklad možnos Môj profil pre stav v doku a políèko 
profilu pre stav v doku je zaèiarknuté, systém pri vložení do doku použije vytvorený vlastný profil pre 
stav v doku.



Ak je toto políèko zaèiarknuté, systém použije vybratý profil pre stav mimo doku. Ak toto políèko nie je 
zaèiarknuté, profil sa nezmení. Ak je vybratá napríklad možnos Môj profil pre stav mimo doku a je 
zaèiarknuté políèko profilu pre stav mimo doku, systém pre stav mimo doku použije vytvorený vlastný 
profil pre stav mimo doku.



Ak je toto políèko zaèiarknuté, systém použije vybratý profil pre režim zápisu. Ak toto políèko nie je 
zaèiarknuté, profil sa nezmení. Ak je vybratá napríklad možnos Môj profil pre režim zápisu a políèko 
profilu pre režim zápisu je zaèiarknuté, systém pre režim zápisu použije vytvorený vlastný profil pre 
režim zápisu.



Ak chcete použi predvolené nastavenia od výrobcu, vyberte predvolený profil. Ak chcete použi 
vlastné nastavenia, vyberte vlastný profil.    Pred použitím vlastných nastavení pre stav v doku je 
potrebné vytvori vlastný profil pre stav v doku.



Ak chcete použi predvolené nastavenia od výrobcu, vyberte predvolený profil. Ak chcete použi 
vlastné nastavenia, vyberte vlastný profil.    Pred použitím vlastných nastavení pre stav mimo doku je 
potrebné vytvori vlastný profil pre stav mimo doku.



Ak chcete použi predvolené nastavenia od výrobcu, vyberte predvolený profil. Ak chcete použi 
vlastné nastavenia, vyberte vlastný profil.    Pred použitím vlastných nastavení pre režim zápisu je 
potrebné vytvori vlastný profil pre režim zápisu.



Stlaèením tohto tlaèidla vytvoríte vlastný profil. Zmeòte nastavenie obrazovky, napájania a programov 
tak, ako ich chcete zobrazova pri každom použití tohto profilu. Ak chcete vlastný profil uloži, stlaète 
tlaèidlo ešte raz.



Naèíta alebo uvo¾ní správu pracovnej plochy súèasti nView. Kontroluje, èi sa súèas nView spúša pri
štarte automaticky.



Zobrazuje alebo skrýva rozšírené ovládacie prvky súèasti nView vrátane ovládacích prvkov pre viac 
pracovných plôch, správu programov a funkcie používate¾ského rozhrania.



Otvára ovládací panel, ktorý umožòuje zapína a vypína monitory.



Urèuje, èi sa informácie o grafickom režime (rozlíšenie, nastavenie monitora atï.) ukladajú alebo 
obnovujú z profilov.



Urèuje, èi sa panel úloh zobrazuje iba na jednom monitore alebo je zobrazený na viacerých monitoroch.



Mení okno pod kurzorom na aktívne a presúva ho do popredia.



Nastavuje rozba¾ovacie ponuky ako prieh¾adné a hlavné okno ako neprieh¾adné.



Nastavuje panel úloh ako prieh¾adný.



Úroveò celkovej prieh¾adnosti. Pomocou vlastných nastavení programov je možné nastavi vlastné 
úrovne prieh¾adnosti.



Vytvorí zväèšené okno so zväèšením urèitej èasti obrazovky.



Ak je vybratá možnos centrovania vzh¾adom na kurzor alebo zväèšenie pevného rámu, zobrazuje 
kurzor vo zväèšenej èasti obrazovky.



Umožòuje zobrazi video vo zväèšenom okne. Zobrazia sa v òom iba videá spustené po otvorení 
zväèšeného okna.



Otvára ovládací panel, ktorý umožòuje zväèšova okná s videom až na celú obrazovku pri zachovaní 
plnej rýchlosti prehrávania.



Pridá program do zoznamu samostatne spravovaných programov. Ak nebudú vytvorené vlastné 
nastavenia programu, pri zatvorení ovládacieho panela sa program zo zoznamu odstráni.



Pridá triedu okna (window class) do zoznamu samostatne spravovaných programov. Ak nebudú niektoré
funkcie pre triedu vypnuté, pri zatvorení ovládacieho panela sa trieda zo zoznamu odstráni.



Odstraòuje program alebo triedu zo zoznamu samostatne spravovaných programov alebo vypnutých 
funkcií.



Umožòuje individuálne spravovanie okien súèasti nView a spúša nastavenie pre program.



Umožòuje vypnú funkcie súèasti nView pre urèitý program alebo triedu okien (class of windows).



Zapína alebo vypína individuálne nastavenia programu pre všetky okná.



Programy a triedy okien (window classes), ktoré majú individuálne nastavenia (zelená znaèka) alebo 
vypnuté funkcie (výkrièník alebo èervené písmeno X).



Umožòuje nastavi tapetu alebo ikonu pre pracovnú plochu.



Zobrazuje aktuálnu tapetu a výber ikony pre pracovnú plochu.



Zobrazuje možnosti ponuky súèasti nView pri kliknutí pravým tlaèidlom na pracovnú plochu.



Zobrazuje bublinu so správou na paneli úloh pri vypnutí funkcie v súèasti nView.



Zobrazuje tlaèidlo v záhlaví okna umožòujúce minimalizova okno do záhlavia okna.



Zobrazuje tlaèidlo v záhlaví okna umožòujúce prístup do ponuky možností súèasti nView.



Umožòuje prispôsobenie ponuky možností súèasti nView.



Na krátky èas zobrazuje názov pracovnej plochy pri prepnutí obrazovky na novú pracovnú plochu.



Spúša pomôcku umožòujúcu upravovanie obrazovky a kompenzuje tak lichobežníkové skreslenie. 



Zobrazuje možnosti aplikácie NVKeystone pri kliknutí pravým tlaèidlom na pracovnú plochu.



Zobrazuje testovaciu vzorku na monitore umožòujúcu optimálne nastavi obrazovku.



Pri zapnutí súèasti nView automaticky zarovnáva viac obrazoviek a odstraòuje malé medzery, ak sa 
používa viac monitorov.



Pri zapnutí súèas nView automaticky kontroluje, èi sú monitory pripojené aj po štarte z režimu 
odstavenia alebo spánku. Ak boli monitory odstránené, súèas nView odstráni monitor v nastavení 
obrazovky.



Používa sa na presun ikon z pracovnej plochy a panela úloh na daný monitor.



Keï je táto funkcia zapnutá, súèas nView zafarbí orámovanie okna programu pod¾a individuálneho 
nastavenia programu (ktoré je dostupné na karte Program) alebo pod¾a automatického nastavenia. 
S oknami s farebným k¾úèovaním je potom možné narába pomocou klávesových skratiek farebných 
k¾úèov.



Keï je táto funkcia zapnutá, súèas nView bude k oknám otvoreným na pracovnej ploche automaticky 
priraïova farebný k¾úè, prièom sa budú používa povolené farby, ktoré nie sú použité 
v individuálnych nastaveniach programu. Farby sa automaticky vyberajú z fondu farieb dovtedy, kým sú 
nejaké farby dostupné. Keï sa použijú všetky farby, nové okná sa už nezafarbujú.



Toto je farba farebného k¾úèa. Ak chcete farbu zapnú, vypnú alebo upravi, dvakrát na òu kliknite.



Úroveò celkovej prieh¾adnosti, ktorú používa súèas nView pre prieh¾adné okná, panely úloh a 
ponuky. Ak chcete nastavi urèitú úroveò prieh¾adnosti pre program, použite individuálne nastavenie 
programu.



Keï je táto funkcia zapnutá a okno zväèšenia je maximalizované, po presunutí kurzora do okna zväèšenia súèas 
nView premiestni automaticky okno na ved¾ajšiu obrazovku.



Keï je táto funkcia zapnutá, súèas nView umožòuje používa myš s programami pod lupou alebo 
oknom zväèšenia pevného rámu, prièom sa môžu používa štandardné metódy tohto programu na 
vykonávanie úprav myšou.



Keï je táto funkcia zapnutá, okrem štandardného prepínaèa kariet programov pridá súèas nView aj 
prepínaè pracovných plôch. K tejto ïalšej funkcii „prepínania pracovnej plochy“ sa pristupuje 
prostredníctvom predvolenej kombinácie klávesov Alt-~, ktorú je možné zmeni na karte klávesových 
skratiek.




